党的十九大特刊

责任编辑:徐晓海(0451-84655233) 执行编辑:李 莉(0451-84655152)

为了全体人民对美好生活的追求

从党的十九大看党始终不渝的奋斗目标

(上接第一版)自波澜壮阔中坚定走 来,向锦绣前程中自信走去。

十九大报告提出新时代坚持和发展 中国特色社会主义的14条基本方略,处处 以人民福祉为出发点和落脚点,彰显着中

国共产党一以贯之的为民情怀: ——"坚持以人民为中心""把党的群 众路线贯彻到治国理政全部活动之中" ——"坚持人民当家作主""保证人民 当家作主落实到国家政治生活和社会生

---"坚持在发展中保障和改善民 生""保证全体人民在共建共享发展中有 更多获得感"

一"始终保持党同人民群众的血肉

"人民总是被放在第一位。人民是国 家的主人,中国共产党存在的意义是为人 民服务,这一点在报告中非常明确。"十九 大报告葡萄牙文语言翻译专家拉法埃尔 对此印象深刻。

顺应民意——"坚持以人民为 中心的发展思想,不断促进人的全 面发展、全体人民共同富裕'

18日,格特拉克赣州分公司车间领班 彭发福代表,听完报告走出人民大会堂, 又转身久久回望。"这辈子都忘不了这-刻,党为亿万人民勾画了宏伟的蓝图。

在"两个一百年"的历史交汇期,十九 大报告作出战略安排,不仅重申在2020年 全面建成小康社会,更首次提出之后"两 步走"安排-

到2035年,基本实现社会主义现代

到本世纪中叶,建成"社会主义现代化 强国",届时,"全体人民共同富裕基本实现"。 光明的未来催人奋进,美好的目标顺

无论是长远的规划,还是对方位、国 情作出的重大判断,着眼的都是"人民"。

在中国社会发展奇迹迅速推进的过 程中,积累了诸多深层次问题:人与自然 的矛盾,经济的结构性矛盾,发展的不均 衡,民生领域欠账问题……人民群众的需 要呈现多样化、多层次、多方面的特点,对 美好生活的向往更加强烈。

基于此,报告作出这样的重大判断: "中国特色社会主义进入新时代,我国社 会主要矛盾已经转化为人民日益增长的 美好生活需要和不平衡不充分的发展之 间的矛盾"……

"以人民在新时代的新需要为坐标 对主要矛盾作出重大调整,这就必然要求 我们的发展理念和工作中心,要升级到 '五位一体'的现代化、全面现代化和'以 人民需要为中心'的现代化。"清华大学国 情研究院院长胡鞍钢说。

"共产党发展经济的目标就是为了老 百姓。"张异宾代表说,现代化经济体系就 是追求高质量、高效益的发展,这是因人 民需求变化作出的重大调整,将进一步使

不仅是经济,在政治、社会、文化、生 态等多个层面,"制度设计""制度衔接" '制度保障"……全方位、深层次的制度创 新,保障人民的发展权。

自从新的行政诉讼法实施后,十九大 代表、宁夏石嘴山市大武口区人民法院行 政审判庭庭长陈美荣发现,行政机关负责 人出庭应诉成为常态。

"行政诉讼就是'民告官',以前很少有 官员出庭,但如果'告官不见官',人民的诉 求就得不到尊重,民与官的对抗可能恶性 循环。"陈美荣说,如今,行政机关负责人和 百姓在诉讼中可以正面交流沟通,既有利 于化解矛盾,更有利于保障人民权益。

"步入新时代,发展不平衡不充分的 问题会更加凸显,面临的挑战也会更多, 就要更注重发展的全面性,经济、政治、 文化、社会、生态等发展一体推进,以完 善制度促发展,让人民成为发展的受益 者。"十九大代表、陕西省发改委主任方

就在十九大开幕这一天,在江西省九 江市洪一乡边山村金盆自然村,54岁的村 民罗英乐开了花。她家的自来水正式接 通,看着自来水从水龙头里喷洒而出,她

受地理位置和土壤条件限制,这个村 世代缺水。去年,乡里启动边山村安全饮 水扶贫工程,投资修建蓄水池、铺设管网, 配套建设输变电工程,如今村子通水、通 由成为现实。

全面建成小康社会指日可待,但每 个具体而实在的指标,意味着每一步都要 走得扎实,每一个举措都要有机衔接。

幼有所育、学有所教、劳有所得、病有 所医、老有所养、住有所居、弱有所扶…… 补足民生短板。

"少有政党像中国共产党那样有如此 行。 对人民的担当。"上海广播电视台首席播 音员印海蓉代表说,十九大提出要一件事 情接着一件事情办,一年接着一年干,这 让人民对未来美好生活充满信心。

从健康中国建设到可持续发展,从科 教兴国到人才强国,从乡村振兴到区域协 调发展……一系列战略稳扎稳打,步步推 进,改变生产和生活方式,着力实现人更 深层次的全面发展。

"每个人都可以从报告中读到自己。 胡鞍钢说,"发展的终极目标是让人民过 上更美好生活,'人民'二字贯穿党中央治 国理政的全过程。

不负使命——"只要我们党把自 身建设好、建设强,确保党始终同人 民想在一起、干在一起,就一定能够 引领承载着中国人民伟大梦想的航 船破浪前进,胜利驶向光辉的彼岸"

"村民富不富,关键看支部;给钱给 物,不如给个好支书。"

在四川省蓬溪县拱市村村民眼中,掏 钱给村里修路、带领全村走上产业致富道 路的村党支部书记蒋乙嘉,就是这样的好

'新时代党的建设有新的要求,要按 照十九大报告要求,把我们党支部建设得 更坚强,充分发挥党员先锋模范作用,让 土地充满希望,让鲜花开满村庄,让乡亲 们过上城里人羡慕的生活。"19日,四川省 代表团媒体开放日,蒋乙嘉代表的发言,

新时代昭示新使命,新使命需要新担

实现人民对美好生活的向往,就要推 动全面从严治党向纵深发展,确保党始终 同人民想在一起、干在一起-

翻阅十九大报告,新时代坚持和发展 中国特色社会主义的14条基本方略,以 '坚持党对一切工作的领导"开篇,以"坚 持全面从严治党"结束。

"人民群众最痛恨腐败现象,腐败是 我们党面临的最大威胁,报告里这一论断 表明党持续反腐的坚定决心,也必将进一 步赢得民心。"江西省直机关工委书记彭

'这五年全面从严治党、反腐倡廉的 力度和成效,在人民心中所产生的震撼效 应,可用'天翻地覆慨而慷'来形容。"笔名 二月河的历史小说家凌解放代表说。

让人民监督权力,让权力在阳光下运

一场事关全局的重大政治体制改革 -国家监察体制改革,已在北京、山西、 浙江开展试点。随着改革深化,试点工作 将在全国推开。

山西省委常委、省纪委书记任建华代 表说:"通过改革试点,极大加强了党对反 腐败工作的统一领导,基本建立起集中统 一、权威高效的监察体系;初步形成了监 察权有效运行机制;基本实现了对行使公 权力的公职人员监督全覆盖。

实现人民对美好生活的向往,就要顺 应新时代的新特点和人民的新需要,以创 新实干开拓新局面——

"社会主要矛盾的变化对我们的工作 提出了新要求。对嘉善来说,我们要主动 对标这一科学论断,拉高发展标杆,提升 发展质量和效益,更好满足老百姓在经 济、文化、生态等方面的需要,推动人的全 面发展。"浙江嘉善县委书记许晴代表说。

在河北雄安新区,为了解民意、解决 群众实际难题,驻村工作组已进入雄安三 县每个村庄,上千名党员干部与村民同吃

雄安新区党工委书记陈刚代表说,要 按照群众意愿,对人民负责,集全球智慧, 建设一座标杆之城,不负"千年大计、国家 大事"的历史重托。

实现人民对美好生活的向往,就要紧 紧依靠人民,激发最广大人民的积极性、 创造力,汇聚起磅礴的力量-

多年前,宁夏吴忠市盐池县曾记畔村 老百姓靠挖甘草过活,是远近闻名的穷村 子。如今,村里种植2万亩小杂粮,羊存栏 量1.3万只。十九大代表、村党支部书记朱 玉国带着6个自然村的村民撸起袖子一起 干,发展特色产业,建起互助养老院。

能够以外企职工身份当选党的十九 大代表,三星电子(苏州)半导体有限公司 党委书记李成春代表最初有些意外。"就 像报告里说聚天下英才而用之,我们虽然 在外企工作,但同样也在为社会主义现代 化建设和中国梦的实现贡献力量,我们赶 上了一个伟大的时代。"李成春说。

人民是历史的创造者,人民是事业的

'我相信一个有爱才诚意、聚才良方 的党,一定能带领13亿多人民实现中国 梦。"入选中科院"百人计划"、中科院遗传 发育所研究员王秀杰代表说。

人民至上的情怀,始终不渝的奋斗。 在习近平新时代中国特色社会主义 思想指引下,拥有十三亿多中国人民聚合 的磅礴之力,我们党必将不负人民重托, 无愧历史选择,带领人民创造更美好生 活, 实现中华民族伟大复兴的梦想, (记者陈晓虎 王敏 熊争艳 黄小希

新华社北京10月22日电

实现中华民族 伟大复兴的行动指南

国际社会热议习近平新时 代中国特色社会主义思想

新华社北京10月22日电 连日 为重视理论发展。以理论创新指导治 来, 习近平新时代中国特色社会主义 思想在国际社会引发高度关注,中国 共产党理论继承、创新、发展能力赢 得广泛赞誉。

新时代需要新思想引领

菲律宾《马尼拉旗帜报》报道说, 在十九大开幕会上,习近平在报告中 提出的新时代中国特色社会主义思 想为中国共产党领导中国建设伟大 的社会主义现代化国家奠定了重要

新加坡《联合早报》报道说,习近 平新时代中国特色社会主义思想注 重历史传承,更强调与时俱进。有关 中国社会主要矛盾变化的论述,反映 出中国共产党对中国现实的准确理

欧洲议会欧中友好小组秘书长 盖琳认为,中华民族久经磨难后站起 来、富起来、强起来,如今迎来实现中 华民族伟大复兴光明前景。在新时 代,社会主要矛盾已经发生变化。在 此背景下,中国共产党提出新概念和 新要求,做出新部署。

埃及商会联合会秘书长阿拉•伊 兹说,中国特色社会主义进入新时代。 习近平新时代中国特色社会主义思想 应运而生。"中国发展离不开中国共产 党的理论创新,这一思想必将引领中 国共产党继续走在时代前沿。"

印度尼西亚亚洲创新研究中心 主席班邦, 苏尔约诺对习近平新时代 中国特色社会主义思想印象深刻。 他说,新时代意味着中国走入新的历 史发展阶段,站在了新的历史起点, 处在新的历史定位,需要新的发展理 念,需要新的思想引领。

理论创新助力持续进步

塞尔维亚国际政治经济研究所 研究员伊沃娜·拉杰瓦茨认为,习近 平新时代中国特色社会主义思想反 映了中国共产党对形势的正确判断, 中国共产党作出了最好的选择。

俄罗斯联邦共产党中央委员会主 席根纳季·久加诺夫说,中国共产党极

国理政实践,推动中国不断取得举世 瞩目的成就,经济、政治、国防等方面 力量持续上升。五年来的辉煌成就是 以证明,理论创新是成功的有力保证。

德国杜伊斯堡—埃森大学教授、 中国问题专家内莱•诺伊塞尔特认为, 理论创新是对现有思想理论的延续和 发展,中国共产党认识到根据国内外 形势变化开展理论创新的必要性,习 近平新时代中国特色社会主义思想反 映出中国共产党注重与时俱进,并对 社会期待和人民需求做出回应。

在越南社会科学院中国研究所原 所长杜进森眼中, 习近平新时代中国 特色社会主义思想标志着中国迎来新 的发展时代。中国共产党将马克思主 义理论与国家实践相结合,注重与时 俱进,注重理论创新,确保治国理政指 导思想满足社会发展阶段需求。

引领中华民族伟大复兴

马来西亚《星洲日报》报道说,中 国共产党勾勒出建设社会主义现代 化强国、实现中华民族伟大复兴的蓝 图,伟大目标的实现需要中国增强对 自己道路、理论、制度和文化的信心。

俄罗斯科学院远东研究所首席 研究员埃列奥诺拉·皮沃瓦罗娃说, 中国共产党的理论创新是中国发展 的"秘诀", 习近平新时代中国特色社 会主义思想将进一步促进中国经济 社会的发展进步。

厄瓜多尔国家高等研究院中国问 题研究中心主任米尔顿•雷耶斯认为, 习近平新时代中国特色社会主义思想 是中国共产党重要理论创新,是在政 治、经济、社会、意识形态和环保理念 等层面全方位的指导思想和行动纲 领。这一重要思想将引领中国发展 推动实现中华民族伟大复兴的目标。

在肯尼亚内罗毕美国国际关系力 学教授马查理亚·穆内内看来,习近平 新时代中国特色社会主义思想是中国 共产党向世界发出的信号,宣示中国 共产党更加自信和成熟。中国共产党 领导的中国将会更为积极参与全球事 务及全球治理体系改革和建设。

"乡村振兴战略"给我们信心放手干 为实现海洋强国梦孜孜以求不懈奋斗

(上接第一版)十九大报告中,又发出了 脉相承的,就是要求通过教育培养更多创 "优先发展教育事业"、"建设教育强国是 新型人才,产生更先进的科研成果。 中华民族伟大复兴的基础工程,必须把数 杨德森说 在"双一流建设"中

工程大学力推"双一流建设",尤其是基层 对记者说:"海洋强国梦是实现中华民族 科技人员积极响应,曾创造了一天就成立 伟大复兴中国梦的重要组成部分,作为水 14个产业开发公司的记录 杨德森从事 声人 我更继续努力 为祖国的日益强大 育事业放在优先位置"的号召,这都是一 创新型高级人才是高校的责任。哈尔滨 的是具有重要国防意义的水声研究。他 贡献绵薄之力。

(本报北京22日电)

以报告精神为指引在奉献中实现价值

(上接第一版)强化管网和泵站沉砂地清 淤,每年清淤量达3万吨以上,仅日平均就 要清掏检查井40座以上、雨水井20座以 上,平均清掏泥量4~5吨左右。实施了老 旧管线升级40多公里,改造城市积水点 盖。

除,20~30厘米以上积水明显减少。建设 了生产调度信息管理系统,在相关区域内 设置25处雨量计,实现江南主城区内全覆

荀笑红代表说,她将以报告精神为指引,好、促进社会更加和谐继续努力,在无私 进一步增强"四个意识",履行好党员义 奉献中实现自我价值,展现一名基层党代 务,做好十九大会议精神的实践者和传播 表的风采。 者,带领身边的人发扬"舍得一身脏换来

党的十九大吹响开辟新征程的号角, 万户净"的排水精神,为人民生活更加美

(本报北京22日电)

己的生活也发生了巨变。 "今年我的收入大概能达

元左右吧,能比去年增加一倍。"于胜 海话中透着骄傲。 "农场实行了业绩与收入挂钩。

产量和质量都上去了,收入也会涨上 来。今秋水稻每公顷产量要比去年高 出0.5吨,钱都会揣进我们的腰包。"

国家种粮大户、黑龙江种粮大户、 黑龙江省百名创业之星、省级示范家 庭农场……一粒粒粮食"堆"高了乔 楚农场的荣誉,家庭农场这种经营方 式也更为成熟。乔楚农场打造了"乔 楚农场"绿色大米品牌,去年在上海

乔楚种植家庭农场工作,今年已经是的广泛好评与认可,并与多家客商和 第6个年头,他见证了农场的发展,自 电商网站合作销售大米。今年,农场 继续加大品牌推广渠道,增强一二三 产业的融合能力。为了让更多的农 民受益,带领附近农户由卖得好倒逼 种得更好。今年3月10日,又获得了 "佳木斯大米地理标志"使用权的授 权,借助佳木斯大米协会的资源共享, 共推品牌,向品牌农业发展要效益。

乔志国心有梦想——打造农产品 中的"奢侈品"。"奢侈不是体现在价格 上,而是在品质上。只有种出健康食 品,安全食品,路才会越走越远。"乔志 国说。"有十九大精神做指引,我相信农 民日子会一天比一天好下去,我为祖国 骄傲,为祖国点赞。

法律顾问

龙信达律师事务所 **活** 法律咨询热线(0451) 82382418

黑龙江省牡丹江市西安区人民法院

公 告

本院依据已生效的(2011)牡西刑初字第62号刑事判决,受理执行的追缴被执行 人牡丹江长效微生物复合肥有限公司、牡丹江易金生命科学工程有限公司、付锡臣、 何金城违法所得、罚金一案,已在公安机关报案的各位涉案受害人,自本公告见报之 日起60日内向黑龙江省牡丹江市西安区人民法院执行局(联系人谭宝金;联系电话 0453-6172293、登记地址:牡丹江市东安区江南新区卧龙街11号7 楼处非办)进行申 报损失数额,并提供相关证据书面予以说明。请各位受害人及时申报。

2017年9月27日

央行支付与我的生活

作为基层央行支付清算队伍的普通 一员,十多年来,我亲身经历了支付清算 事业伴随着我国社会主义市场经济前进 的脚步飞速发展。从支付服务生活,到 支付改变生活,现代化支付系统不仅为 社会公众提供了安全高效的支付清算平 台,而且促进了经济金融和社会的健康 发展。

央行支付在我们的生活中无处不 在,与我们息息相关。2002年以来,中 国人民银行按照部署和要求,切实履行 中央银行作为支付体系组织者、推动者 和监管者的职责,以构建安全、高效的 支付清算体系为目标,先后建成了包括 第一代人民币跨行支付系统、境内外币 支付系统、电子商业汇票系统等在内的 跨行支付清算服务体系。

大额实时支付系统采用逐笔发送贷记支 付指令,实时全额清算资金,资金清算不 到一分钟即可完成,为社会提供了安全高

效的支付清算服务。小额批量支付系统 采取批量发送支付指令,轧差净额清算 资金,提供7×24小时"全天候"服务,支撑 多种支付工具的应用,满足了社会公众 对各类消费性支付的需要。支票影像交 系统,适应了数据大集中的发展趋势以 换系统基于影像技术实现支票截留,实 现了支票全国通用。

2009年建成运行的电子商业汇票系 统,标志着我国商业票据业务进入电子 化时代。企业通过其开户金融机构即可 办理电子商业汇票业务,不仅大大节省 了人力、物力、财力,而且将交易时间由 几天缩短至几小时、几分钟甚至几秒,足 不出户就能完成票据在全国范围内的交 易和流转,使票据交易过程更为灵活、方 便、经济、高效。

2010年建成运行的网上支付跨行清 行。 作为我国支付体系的核心和枢纽, 算系统,支持电子商务快速发展。客户 通过商业银行的网上银行可以足不出户 办理多项跨行业务,并及时了解业务的 最终处理结果。适应网上支付可以在任

何时间、任何地点、任何方式办理的业务 特征,为社会公众提供全时、高效的支付 清算服务。

继 2014 年大庆市运行第二代支付 来,2016年我行借助二代支付系统、中 央银行会计核算数据集中系统的先进 功能,贯彻落实总行"做好供给侧结构 性改革金融服务工作"部署,采取"综合 前置+资金归集+联网取现"的自助核 算模式,满足了银行机构网上办理中央 银行会计核算业务的需求,实现了中央 银行会计核算业务质的飞跃,助力区域 经济发展。

回首过去,央行支付硕果累累。展 望未来,支付清算人不忘初心、继续前

《央行支付与我的生活》之三

(林治非 姜涛)

中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司 对哈尔滨宏宇家具制造有限公司等2户企业 贷款债权进行打包处置公告

中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司拟对从中国农业银行收购的哈尔滨宏宇家具制造有 限公司等2户企业贷款债权进行打包处置,债权情况如下:

单位, 万元

					十世.77元	
序号	债务企业名称	所在地	债权本息	抵押担保情况	备注	
1	哈尔滨宏宇家具制造有限公司	哈尔滨市	1,009.06	抵押		
2	哈尔滨市南岗区中大家俱厂	哈尔滨市	765.66	抵押		
	合 计		1 774 72			

哈尔滨宏宇家具制造有限公司,注 处置方式。 册地址:哈市南岗区王岗镇双红路33 号,截至2017年9月30日,债权本金370 万元。贷款方式为抵押,抵押物为借款 人名下的房产(厂房)。

哈尔滨市南岗区中大家俱厂,注册 地址:哈尔滨市南岗区王岗镇双红路24 号,截至2017年9月30日,债权本金340 万元,利息425.66万元,债权合计765.66万 元。贷款方式为抵押。抵押物为工业厂 房及国有土地使用权。

具体情况请投资者登录资产公司对 外网站查询或与资产公司有关部门接洽 查询(http://www.gwamcc.com)。

处置方式:债务减免、协议转让、拍 置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征

交易对象:具有完全民事行为能力、 支付能力的法人、组织或自然人(国家公 同、法院判决等有关法律资料为准。 万元,利息639.06万元,债权总额1,009.06 务员、金融监管机构工作人员、政法干 警、金融资产管理公司工作人员、国有企 业债务人管理层以及参与资产处置工作 的律师、会计师、评估师等中介机构人员 等关联人或者上述关联人参与的非金融 机构法人,以及与参与不良债权转让的 金融资产管理公司工作人员、国有企业 债务人或者受托资产评估机构负责人员 等有直系亲属关系的人员除外)。

> 交易条件:一次性付款或分期付款。 上述债权自本公告发布之日起20 个工作日内受理对上述债权资产相关处

卖、要约邀请竞价转让、挂牌转让及其他 询或异议以及其他干扰资产处置公告活 动的举报。 以上信息仅供参考,最终以借据、合

> 受理公示事项 联系人:董先生 史先生 侯女士

联系电话:0451-53607061 53628836 53622994 传真:0451-53623914

邮政编码:150001 监察审计部门联系人:王先生

联系电话:0451-53622431 中国长城资产管理股份有限公司黑 龙江省分公司

通讯地址:哈尔滨市南岗区红军街

2017年10月23日